

糟糕! 100多头牛深夜集体“出逃”

南皮民警连夜寻牛,帮养殖场场主挽回100多万元损失

本报讯(通讯员 郭政 记者 崔春梅)前段时间,南皮一家养殖场的100多头牛在深夜跑走。南皮县公安局澧灌派出所4位民警和辅警及时赶到,和工人一起将走散的牛全部赶回养殖场(右图),帮养殖场场主挽回100多万元损失。

南皮县的赵先生在南皮县澧灌镇旁堤刘村附近经营着一家养殖场。前段时间,养殖场牛栏的插销没有插好,几头牛跑了出来。偏偏养殖场的围墙正在修葺中,养殖场的其它牛一头跟一头跑到养殖场外,消失在夜色中。

当天夜里10点多钟,养殖场的工人发现100多头牛不见了。天色很黑,仅凭他们无法准确找到牛群并赶回养殖场,便立刻联系了在外出差的赵先生。赵先生立刻报警。

南皮县公安局澧灌派出所的民警杨连学和同事刁俊军、齐琳、李兴建立刻赶到现场,发现跑出去的牛分成了五六个小群



分散在地里。夜里视线不好,养殖场附近还有一个深约五六米的大坑。这些牛都是成年牛,一旦受刺激,可能会顶伤人。

4位民警和养殖场的工人

分成两组,一组拿着手电去地里找牛,另一组在养殖场等待。没有拴绳的牛很难控制方向,民警学着工人的样子,吆喝着赶体格比较健壮的牛朝养殖场的方向

走,其余的牛也跟了过去,成功把第一小群牛赶回了养殖场的院里,随后,民警用了近3个小时的时间,陆续将所有牛都分批赶回了养殖场。

近日,赵先生赶回南皮后,特意找到4位民警,感谢他们帮他挽回100多万元的损失。

扫码看视频
新闻料更多

100多头牛深夜“出逃”。民警帮主人挽回100多万元损失……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



不文明行为曝光台

市区部分小区内 车辆堵占消防通道

本报讯(记者 彭爱)近日,记者走访我市部分小区后发现,小区内车辆未停放在指定区域,占据消防通道的情况仍然存在,一定程度上影响了小区的通行秩序。

在运河区颐和家园小区内记者看到,虽然小区内画了停车位,但仍有不少车辆都停放在消防通道上。在6号楼和9号楼之间的通道上,路边的绿化带里立着“禁止停车”的指示牌,但是在道路的两侧却停满了车辆。在17号楼的南侧和东侧,路面上写着“消防通道 禁止占用”的字样,路边也立有禁

止停车的指示牌,但仍有不少车辆停在路边。记者发现,2号楼、3号楼、8号楼、14号楼等楼旁的通道上都停放有车辆。

在运河区化工厂宿舍小区内,本就不宽的通道两侧同样随意停放了不少车辆。在新华区广信小区1号楼南侧,路面上标写着“消防通道禁止占用”的字样,路边立着禁止停车的标示牌,但道路两侧都停放了车辆。11号楼附近,也存在同样的情况。

针对此次采访中发现的问题,希望能够引起相关部门关注。



为文明点赞

“流动书屋”送书上门

本报讯(通讯员 高菁 李冠达 记者 马晓彤)“流动书屋”大篷车开到家门口。大家不仅可以阅读书籍,还能借阅……日前,黄骅市黄骅镇通过开展“流动书屋”大篷车进村庄、企业、学校等活动,实现“送书上门”。

在黄骅镇东常庄广场上,镇政府工作人员宋丽菁在给村民们讲解红色历史、红色故事。“今天在‘流动书屋’不仅找到

了自己喜欢的书,还学到了很多党史知识,真是太好了。”黄骅镇村民刘金柱说。

“流动书屋”大篷车也让静止的图书室“动”了起来,让书籍资源“活”了起来。在黄骅镇孙村学校的操场上,学生们欢快地穿行在“流动书屋”中,认真挑选着自己喜爱的图书。与此同时,他们还能通过“流动书屋”看红色电影,体会到不同形式的阅读乐趣。

“为文明点赞”主题活动面向社会常年开展,您可以通过下面两种方式参与,与我们一起为文明点赞,为文明喝彩!

1.将手机拍摄的文明行为照片或视频,发送至 czwwmdz@163.com,辅以简单文字说明。照片内容请确保真实准确并征得拍摄者同意,无侵权行为。请务必注明联系方式,方便与您联系。

2.使用“文明沧州APP”内置的随手拍功能拍摄上传。

青县热心村民

无偿捐赠明代墓志等文物

本报讯(记者 崔春梅)近日,青县的新兴镇线庄村村民和木门店镇半截河村村民分别向青县文体和广电旅游局捐赠了3块民国时期的木质牌匾、5块明朝时期的墓志。

前几天,青县文体和广电旅游局的工作人员来到青县新兴镇线庄村。村民回增顺、回广泽父子拿出了几块木质牌匾(右图)。回增顺告诉工作人员,他的曾祖父回履祥以孝闻名乡里。民国时期,各级政府为褒扬回履祥的孝行分别赠匾。牌匾分别用繁体字写着“至性格天”“矜式一乡”“孝义可风”等。后来,后人将其破开做成了柜子和桌子等。如今,回增顺、回广泽父子自愿将其无偿捐赠给青县文体和广电旅游局。

青县木门店镇半截河村的张氏家族则向青县文体和广电旅游局捐献了5块明朝的墓志。这5块墓志保存十分完整,



纹理清晰,宽窄可辨,质地坚硬,是在2014年修路时出土的。它们分别记载了半截河村张氏家族祖先自山东省从军迁居此地的经过以及后辈们登科入仕、任职等相关内容,对研究青县半截河村张氏家族的变

还有重要意义。青县博物馆负责人表示,村民们捐赠的牌匾、墓志有一定的研究价值。他们将在第一时间寻找专家,修复3块木质牌匾并拓印墓志上的文字,随后在青县博物馆展出。

6.5公斤!一男子腹中长巨大肿瘤

医生手术5个半小时切除

本报讯(通讯员 王贺 记者 崔春梅)近日,河间一名男子因没有食欲且腰酸背痛,到沧州市中心医院河间分院就诊。医生检查后发现,这名男子的左腹膜下长了一个巨大肿瘤。经过5个半小时的紧张手术,医生成功将重达6.5公斤的肿瘤切除。

前几天,沧州市中心医院河间分院来了一位特殊的患者。这位就诊的男子表示,近几年来,他肚子越来越大且

越来越没有食欲,每天腰酸背痛,感觉很不舒服。给男子检查后,医生们惊呆了:他的左腹膜下有个巨大的肿瘤包裹着肾脏,肿瘤与心脏、脾等多个重要脏器密切粘连,挤压得五脏六腑都已变形。

男子腹内的巨瘤如同定时炸弹,必须尽快切除,可是巨大的肿瘤与周边器官、血管边界不清,很难分离。此外,肿瘤紧邻膈顶,手术分离时可能会撕裂膈肌形成气胸。手术搬

动瘤体时,大出血的风险极高,还有可能压迫肺组织。更何况这名男子前几年还曾做过肾结石手术。

医院泌尿外科主任李英杰与麻醉科、输血科、药剂科、重症医学科等多科室密切合作,经过5个半小时的紧张手术,成功将直径50多厘米、重6.5公斤的肿瘤完整切除。

目前,男子的伤口愈合良好,现正在接受恢复性治疗。